3020-PRO MAX

Genmitsu ~ MDF SPOILBOARD

ASSEMBLY INSTRUCTION

Package List Liste der Pakete  /INYF¥ VTV
- MDF Spoilboard (300mmx200mmx12mm)

MMDF-Abfallplatte (300mmx200mmx12mm)
MDF1] (300mmx200mmx12mm)

i 1 f
I H § i £
i i 5 H 1 H
| A q.;.;

4mm Allen Wrench (5) M6X10 Screw User Manual
4mm Inbusschliissel (5) M6X10 Schraube Montageanleitung
4mm X/\NF (5) M6X10% & B D {FiF3HEAE

Assembly Instructions

1. Align the MDF board holes with the aluminum platform holes.

2. Insert the 4 pieces of M6X10 screws through the MDF plate, screw them into
the threaded hole of the aluminum platform and fasten the screws.

Anleitung zur Montage

1. Richten Sie die Locher der MDF-Platte an den Lochern der Aluminium Plattform
aus.

2. Stecken Sie die 4 Stiick M6X10-Schrauben durch die MDF-Platte, schrauben
Sie sie in das Gewindeloch der Aluminium Plattform und ziehen Sie die
Schrauben fest.

MDF R— FiE

1L.MDFZ7L—bDRETILZTS5Y b T x—LDORNZEDE B,
2. MDF 7L — MICMBX10R 4 Z@EL. VIS T Iy b T —LDERIRICHA
CiAd. @EHAITET



(4) M6x10 Screw
(4) M6X10 Schraube
I (4) M6X10 xR

= 3

(4) M6x10 Screw
1 (4) M6X10 Schraube
' (4) M6X10 Y

If you need any assistance, please contact us via
Wenn Sie Hilfe bendtigen, kontaktieren Sie uns bitte Uber
fAhBEERDDO B ELIS. TELLLZTV

Email: support@sainsmart.com
FiFacebook messenger: https://m.me/SainSmart

Help and support is also available from our Facebook Group
Hilfe und Unterstlitzung finden Sie ebenfalls in unserer Facebook Gruppe
AT HR— &, FacebookZ IL—THh5HEIEETT




